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                                                             Муниципальное бюджетное дошкольное                                                  

                                                            образовательное учреждение детский сад
                                                            «Солнышко» рабочего поселка Сосновоборск                                       

                                                             Сосновоборск Сосновоборского района     

                                                             Пензенской области

                                                  Проект «Обучаем детей правилам ДД»

Конспект

непрерывной образовательной

 деятельности  по ПДД  «Светофор»

с детьми

старшего дошкольного возраста

                            Составила: Ст. воспитатель:   Бедай Н.В.                  

Конспект непосредственно-образовательной  деятельности  по ПДД  «Светофор» с детьми старшего дошкольного возраста
Цели: Закрепить знания детей о правилах дорожного движения; о правилах поведения пешехода; знания детей о функциях светофора. Систематизировать знания о правилах перехода через проезжую часть: переходим дорогу через пешеходный переход, сначала смотрим налево, доходим до середины проезжей части – смотрим направо;
Материал: кукла Незнайка, презентация «Светофор», дорожные знаки, пешеходная дорожка, самокаты, машинки, велосипеды, материал для изодеятельности (краски, карандаши, косточки, стаканчики-непроливайки, салфетки, листы бумаги разного формата).
Ход НОД

Воспитатель заходит в группу с игрушкой Незнайка. Дети, посмотрите, кого я вам привела в гости. Представляете, шла утром на работу и увидела, как Незнайка  чуть не попал под машину. Я очень за него испугалась и поэтому привела к вам, чтобы вы научили его правилам дорожного движения. Вы согласны помочь Незнайке?
Дети: Да

Воспитатель: Ребята, а как вы думаете, почему Незнайка чуть не попал под машину?

Дети: Потому что переходил дорогу в не положенном месте.

Воспитатель: А где нужно переходить дорогу?

Дети: По пешеходному переходу.

Воспитатель: Давайте пригласим в гости Инспектора ДПС и он объяснит как это правильно делать.

Заходит Инспектор ДПС: Дети нужно переходить дорогу только в местах, где есть пешеходный переход и установлен знак «Пешеходный переход». Если на пешеходном переходе нет светофора, вы осторожно переходите дорогу, машины должны остановиться и пропустить вас, переходить нужно спокойно, не бежать, сначала смотрим налево, доходим до середины проезжей части – смотрим направо, если нет рядом идущего транспорта, то можно переходить улицу. Если на переходе стоит светофор, то нужно соблюдать следующие правила:  (Показ презентации Светофор)
1 слайд:

Светофор – 

большой помощник, 

Лучший друг 

для всех  в пути.

Он всегда предупреждает

ЦВЕТОМ, 

можно ли идти.

2 слайд

Загорелся красный глаз:

Задержать он хочет нас.

Если красный – нет пути,

Красный свет – нельзя идти!

3 слайд

Перейти дорогу можно

Лишь когда зеленый свет

Загорится, объясняя:

«Все иди!

 Машин тут нет!»

4 слайд

Запомните правила

· Никогда не переходи улицу на красный свет светофора, даже если поблизости нет машин.

· На желтый свет улицу переходить нельзя, в это время можно только приготовиться к переходу.

· Переходить улицу можно только при зеленом свете светофора.

Инспектор ДПС: Понятно вам ребята?

Дети: Понятно

Инспектор ДПС: А вот мы сейчас проверим, как вы усвоили эти правила. 
В зале расставляются дорожные знаки, раскладываются пешеходные дорожки. Инспектор предлагает детям поиграть в игру «Пешеходы» под отрывок из сюиты Г.Генделя «Пассакалия».  Инспектор регулирует движение в зале. 
Инспектор ДПС прощается с детьми и говорит, что они хорошо усвоили правила дорожного движения, но он еще будет встречаться с ними на улицах города.

Воспитатель: Ну что Незнайка, а тебе понятно, где и как нужно переходить улицу? Будь теперь внимательным и всегда соблюдай правила дорожного движения. Ребята, а чтобы Незнайка опять все не перепутал, давайте нарисуем улицу города с пешеходным переходом, светофор и подарим ему на память.

Дети рисуют улицу города, светофор, пешеходов, идущих по пешеходному переходу на зеленый свет.
Дети дарят незнайки рисунки-напоминания о правилах дорожного движения.

В заключении дети играют в игру «Три сигнала светофора»
Ведущий: Наши ребята идут в детский сад

Наши ребята очень спешат!

Хоть у вас терпенья нет, (ведущий поднимает красный флажок.
Подождите – красный свет!    Дети хлопают в ладоши)
Желтый свет засветил.

Подождите – нет пути! (ведущий показывает желтый флажок..
Желтый свет засветил –  Дети подают друг другу руки.

Приготовьтесь в путь идти.  Берутся за руки).
Свет зеленый впереди

Вот теперь переходи! (ведущий показывает зеленый флажок. Дети топают ногами.)
